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名前 解答

問1 子どもの数が減り、高齢者の割合が高くなることを何というか。 ( 少子高齢化 )

問2 情報化社会に関する内容として最も適切なものを次から選べ。 ( イ )

ア. 国際的な人の移動が盛んになる

イ. 情報が社会において重要な役割を果たすようになる

ウ. 子どもの数が増加し続ける

問3 現代社会の課題として正しい組み合わせを次から1つ選べ。 ( ア )

ア．差別・貧困・戦争

イ．娯楽・旅行・飲食

ウ．自然災害・交通安全・医療観光

問4 現在の幸福と将来の世代の幸福とを両立させることを何というか。 ( 持続可能性 )

問5 次の語句を使って、グローバル化について説明せよ。

語句： 国境、情報、地球規模

( 国境を越えて人や物、お金、情報などが地球規模で行き来すること )

問6 国内で消費する食料を国内の生産でまかなっている割合を何というか。 ( 食料自給率 )

問7 ある国は電子機器の製造が得意で、その分野に力を入れている一方、農産物は他国からの輸入に頼ってい

る。このような生産と貿易の仕組みを何というか。 ( 国際分業 )

問8 核家族世帯とは何か。

( 親と子ども、あるいは、夫婦だけの世帯 )

問9 情報を正しく利用する態度を何というか。 ( 情報モラル )

問10 店に行くことなく、インターネットで買い物をすることを何というか。 ( インターネット・ショッピング )

問11 次の文章が正しければ〇を誤っていれば×を記載せよ。

(1) グローバル化とは、人や物、情報などが国内にとどまって流通する現象を指す。 ( × )

(2) 晩婚化は少子化の原因の一つと考えられている。 ( 〇 )

(3) 情報リテラシーとは、インターネットで得た情報をすべて正しいと信じて活用する力である。 ( × )

(4) SNSに投稿する内容は、誰にも見られないので個人情報を自由に書いてよい。 ( × )
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